

PON 27.3.	Rupert	18:00	Josip Štruk, ob.Hustić i Štruk * Anđela Drašković i ob. Drašković
		18:30	Sprovodna misa: Biserka Krog
UTO 28.3.	Siksto III, papa	17:30	Križni put i sveta misa: Leonard, Mira, Eugenija Grilec * Ivan Hrestak (ob. Dumić)* Terezija Klasić, na čast dragom Bogu
SRI 29.3.	Bertold	18:00	Marija, Albin Fekonja, Davorin Šutina, Fanika i Julijus Strabić * Alojz Bačić gd
ČET 30.3.	Zosim	17:30	Klanjanje i sveta misa: Milka Kaučić gd
PET 31.3.	Amos, prorok	15:00	Križni put na Kunagori i sveta misa: Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Stefanija Tušek * Stjepan Kos (ob.Vnuk)
		18:00	Sвета misa: Stjepan Batišta gd * Stjepan Krog gd * Milan Storjak gd
SUB 1.4.	Anastazije	18:00	Marijan Kanjuh * Josip, Stefanija Kranjčec gd * Gustav, Josip gd Vnuk * Stefica Ilijaš * Marija Vešligaj, na čast Majci Božjoj Bistričkoj
NED 2.4. CVJET-NICA	Župna crkva	7:00	Edo, Mira Šimun, Fanika, Mirko Horvat * Pavo, Iva i Manda Topalović, Pero, ob. Kalfić, Luca, Tadija Subašić * Ivo Marčić, Katarina, Jozo Markanović, Mato, Jelka Marčić, Dragec, Barica, Josip, Franjo, Vesna Hanžić, Ana i Anto Kalfić, za pokojne za koje nitko ne moli
		8:00	Dominik, Alojzija Makar gd * Ante, Ruža, Vinko Krištić * Zdenko, Franjo Pavlič, Josip Stefanija Mikulaš * Stjepan, Alojzija, Dragutin, Barbara Mikulaš, Ivanka Škrlec
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		17:30	Križni put i sveta misa: Stjepan Kos * Ivan Hrestak (od Bešenski) * Anđela, Ivan Tkalčević * Julijus, Barica Kletečki * Marijan Brezak gd * Marija Hrestak gd * Franjo gd, Vjekoslav, Dominik, Matilda, Katarina, Milan Vdović, Milan gd, Marija Zorinić, Fanika, Stanko Filipčić, Marija, Josip Podolšak

KOŠARICA LJUBAVI:

Kao i dosadašnjih godina, župljani su u mogućnosti svojim darom doprinijeti ljepšem i lagodnijem slavlju blagdana onih koji su u potrebi. Svoj dar u obliku prehrambenih namirnica ili higijenskih potrepština možete ostaviti u župnoj crkvi u za to predviđenoj košari ili donijeti u župni dvor.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 602/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
26.3.2023.



PETA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: U ono vrijeme: Bijaše neki bolesnik, Lazar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Marte. Marija bijaše ono pomazala Gospodina pomašću i otrla mu noge svojom kosom. Njezin dakle brat Lazar bijaše bolestan. Sestre stoga poručih Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljšaše Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Podimo opet u Judeju!« Kažu mu učenici: »Učitelju, Židovi su sad tražili da te kamenuju, pa da opet ideš onamo?« Odgovori Isus: »Nema li dan dvanaest sati? Hodi li tko danju, ne spitiče se jer vidi svjetlost ovoga svijeta. Hodi li tko noću, spitiče se jer nema svjetlosti u njemu.« To reče, a onda im dometnu: »Lazar, prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga.« Rekoše mu nato učenici: »Gospodine, ako spava, ozdravit će.« No Isus to reče o njegovoj smrti, a oni pomisliše da govori o spavanju, o snu. Tada im Isus reče posve otvoreno: »Lazar je umro. Ja se radujem što ne bijah ondje, i to poradi vas - da uzvjerujete. Nego podimo k njemu!« Nato Toma zvani Bliznac reče suučenicima: »Hajdemo i mi da umremo s njime!« Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!« Rekavši to ode, zovnu svoju sestru Mariju i reče joj krišom: »Učitelj je ovdje i zove te.« A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu. Isus još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje ga je Marta susrela. Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izišla, podoše za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro.« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac izide, noge mu i ruke bile povezane poveljama, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjrovaše u nj. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evandjelje: Korizma koja ide svome kraju, jer je sljedeće nedjelje već Cvjetnica, jest unatoč svakom gledanju na život, i priprema za Uskrs. U uskrsnoj noći, na Veliku subotu, obnovit ćemo svoja krsna obećanja, zahvaliti Bogu, jer je i nas po Isusovu uskrsnuću od smrti uzdigao i dao nam novi život. Našoj bolesti, svakojakom trpljenju, starosti, osamljenosti i našoj smrti, Isus je dao svoj smisao. Mi u našem Vjeronanju koje molimo na svakom našem nedjeljnom euharistijskom susretu kažemo: vjerujemo u uskrsnuće mrtvih. Isповijedamo istinu naše vjere. Ipak uvijek ostaje ono Isusovo pitanje upućeno Marti i nama: Da li stvarno to vjerujemo? Da li stvarno to prihvaćamo? Onaj tko Isusu vjeruje, već posjeduje život vječni. Onome tko s Isusom već sada živi, tjelesna smrt mu neće biti preteška. On zna da će tjelesnu smrt preživjeti, jer ga Bog ljubi i svojom ga ljubavlju spašava. Preživjeti smrt, zvuči nemoguće, ali nam Isus daje novu volju i želju za novim i pravim životom. Ta volja i želja nije samo pitanje posljednjih dana života, nego je nadahnuće naše svakodnevice. U ovim posljednjim korizmenim danima imajmo na umu i u srcu povjerenje u Boga i vjerujemo njegovoj riječi. On nas ljubi i ne želi dopustiti da nam išta naudi, pa ni sama smrt. Molimo Gospodina, da nam pomogne u našoj vjeri..

KRIŽNI PUT I SVETA ISPOVIJED U KORIZMI

Pobožnost križnog puta: U župi Pregrada, pobožnost Križnog puta je utorkom i nedjeljom u 17:30 te petkom u 15:00 sati. U Kostelu, pobožnost križnog puta moli se nedjeljom u 9:15 tj. prije svete mise.

Sveta ispovijed: Prije večernjih svetih misa vjernici imaju priliku ispovjediti svoje grijehе u sakramentu svete ispovijedi te se i na taj način pripremiti za Uskrs.

Križni put na Kunagoru predviđen na Žalosni petak, 31. ožujka, u 15:00 sati. U slučaju kiše i lošeg vremena, križni put i sveta misa biti će u crkvi.

VELIKA KORIZMENA ISPOVIJED:

Danas je velika korizmena ispovijed u našoj župnoj crkvi u 15:00 sati.

DATUM PRVE PRIČESTI I KRIZME U ŽUPI PREGRADA

Prva pričest—nedjelja, 14. svibnja 2023. u 11 sati.
Krizma—nedjelja, 30. travnja 2023., u 11 sati.

ŽUPNI VJERONAUKE

Prvopričesnici svi zajedno imaju ovaj tjedan vjeronauka samo u subotu 1. travnja u 9:00 sati. U srijedu nema vjeronauka za prvopričesnike.
Krizmanici imaju vjeronauk poslije Uskrsa u subotu 15. travnja u 10:00 sati.

ČIŠĆENJE CRKVE—srijeda u 8:00 sati

UPIS MISA

Molim župljane koji žele svetu misu u razdoblju od Cvjetnice do Bijele nedjelje, da svoje nakane upišu najkasnije do petka 31. ožujka, kako bi ih mogli upisati u dvobroj župnog listića koji izlazi na Cvjetnicu.

POMOĆ ZA TURSKU I SIRIJU

Prema odredbi nadbiskupije, prikupljamo novčani prilog za pomoć stradalima u potresu u Turskoj i Siriji. Prilog će se moći ostaviti u pripremljenoj kutiji od 19. ožujka do 26. ožujka. Hvala na Vašem daru!

CVJETNICA– NEDJELJA MUKA GOSPODNJE

Sljedeće nedjelje, na Cvjetnicu, svetu misu u 11 sati predslavit će mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački. Misa u 11:00 sati započinje na Trgu Gospe Kunagorske u 11:00 sati saq blagoslovom grančica. Pod misom se pjeva muka evanđelista Mateja.

Poštovani župljani Pregrade i Kostela

Približava se najveći kršćanski blagdan Uskrs. U vrijeme koje nam je preostalo do Uskrsa unesimo svoj kršćanski život. Neka nas preostalo vrijeme korizme približi otajstvu Kristova uskrsnuća. Možda smo, zbog mnogih briga i životnih nastojanja, smetnuli s uma vrijeme Korizme. Neka posljednji dani Korizme doista odišu kršćanskom pripravom za blagdan Uskrsa.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SUB. 1.4	Anastazija	17:00	Sveta Misa na nakanu i sveta ispovijed
NED 2.4.	CVJETNICA	9:30	Sveta misa: svećenici i časne sestre iz župe Kostel * Milan, Ana, Dragutin Javornik, Edvard Vešligaj, Mirjana Horvat, ob. Čuček, Vladimir Grilec, Ivan, Marija, Josip Grilec, Mijo, Rozalija Horvat * Marija Bolarić (od Stjepana Drenški) * Ivan, Dragica, Josipa, Branko Skosples * Davor Škreblin, Dragutin, Marija Stančić (od Mirka Skosples)

Sveta misa na Cvjetnicu počinje procesijom u 9:30 sati.

Na početku se blagoslivljaju maslinove grančice i ostalo cvijeće. Pod misom čitamo muku iz Matejeva Evanđelja.

ŽUPNI VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE. Poslije Uskrsa.

Prva sveta Pričest u Kostelu biti će u subotu, 20. svibnja u 11 sati!